
ОБҐРУНТУВАННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ/СОЦІАЛЬНОЇ ДОЦІЛЬНОСТІ 

ЗАКУПІВЛІ, ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ В УМОВАХ 

ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Предмет закупівлі: Нове будівництво громадської вбиральні (модульного типу) 

в сквері Бочарова м. Запоріжжя згідно ДК 021:2015: 45210000-2 Будівництво будівель 

 

Очікувана вартість 4 275 388,00 грн. з ПДВ. 

 

Джерела фінансування: КПКВКМБ2816091 «Підготовка та реалізація 

публічних інвестиційних проектів/програм публічних інвестицій за рахунок коштів 

місцевого бюджету в галузі житлово- комунального господарства» КЕКВ 3210.  

Рішення ЗМР від 17.12.2025 №20 «про затвердження Програми розвитку та 

утримання окремих об'єктів та елементів благоустрою міста на 2026- 2028 роки» 

 

Розрахунок очікуваної вартості підтверджено ЕКСПЕРТНИМ ЗВІТОМ 

(Позитивним) щодо розгляду кошторисної частини проектної документації. 

 

1. Соціальна доцільність закупівлі 

Сквер Бочарова є об’єктом загального користування та місцем щоденного 

перебування мешканців міста, зокрема сімей з дітьми, осіб похилого віку, 

внутрішньо переміщених осіб, а також осіб з інвалідністю. Відсутність облаштованої 

громадської вбиральні знижує рівень санітарного стану території, створює 

дискомфорт для населення та негативно впливає на громадське здоров’я. 

Будівництво громадської вбиральні модульного типу забезпечить: 

дотримання санітарно-гігієнічних норм у місці масового перебування людей; 

покращення доступності об’єктів благоустрою, у тому числі для маломобільних груп 

населення; 

підвищення рівня комфорту і безпеки громадського простору; 

зменшення соціальної напруги та покращення якості міського середовища в умовах 

воєнного стану. 

 

2. Економічна доцільність та ефективність використання коштів 

Обраний формат модульної громадської вбиральні є економічно 

обґрунтованим, оскільки дозволяє: 

скоротити строки будівництва порівняно з капітальними спорудами; 

оптимізувати витрати на будівельно-монтажні роботи; 

забезпечити довгострокову експлуатацію об’єкта з мінімальними витратами 

на утримання; 

у разі необхідності здійснити демонтаж або релокацію. 

 

Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі затвердженої проєктно-

кошторисної документації та підтверджена позитивним експертним звітом щодо 

розгляду кошторисної частини проєкту, що свідчить про реалістичність і 

обґрунтованість розрахунків. 

Використання коштів місцевого бюджету відповідає затвердженим 

бюджетним програмам і спрямоване на створення об’єкта, який має тривалий строк 

експлуатації та стабільний соціальний ефект. 

 

3. Доцільність закупівлі в умовах воєнного стану 

В умовах воєнного стану органи місцевого самоврядування зобов’язані 

забезпечувати базові потреби населення, зокрема у сфері санітарії, благоустрою та 



громадського здоров’я. Реалізація даного проєкту не є предметом розкоші, а 

належить до заходів підтримання життєдіяльності міста та створення безпечного і 

гідного середовища для проживання громадян. 

Закупівля відповідає принципам раціонального та цільового використання 

бюджетних коштів, не дублює наявні об’єкти інфраструктури та узгоджується з 

пріоритетами розвитку міста на 2026–2028 роки. 

 

Тому, Закупівля робіт з нового будівництва громадської вбиральні 

(модульного типу) в сквері Бочарова м. Запоріжжя є соціально необхідною, 

економічно обґрунтованою та такою, що забезпечує ефективне використання коштів 

місцевого бюджету в умовах воєнного стану, відповідно до затверджених програм 

та бюджетних призначень. 

 


